## «Бал карапузов»

## Музыкальный вечер с детьми и их родителями

Практика работы в детском саду и анкетирование взрослых показывает, что во многих современных семьях взаимодействие родителей и детей в бытовых условиях сводится к минимуму. Нам взрослым удобно вечером после работы включить малышу телевизор с мультфильмами, это в лучшем случае, а часто бывает дети смотрят по TV все подряд без всякого контроля, а иногда и вместе со взрослыми, и это вместо совместных игр: сюжетных, ролевых, настольных, вместо совместной деятельности дома, вместо художественного творчества, вместо семейных прогулок перед сном, да мало ли еще чем можно, а главное нужно заниматься со своими любимыми, единственными и неповторимыми детьми.

Несколько лет назад воспитатели МБДОУ №21 Полушина Валентина Леонидовна и Гаврилова Екатерина Михайловна занялись проектной деятельностью, одной из главных задач которого стало содействие родителей в музыкальной деятельности для развития психо-эмоциональной эмпатии детей. Неотъемлемой частью каждого развлекательного вечера является музыка и наш музыкальный руководитель Долгушева Ольга Юрьевна.

Мероприятия, проводимые в группе «Ромашка» вместе с родителями, направлены на то, чтобы показать им примеры совместной с детьми деятельности; чтобы нам, работникам дошкольного учреждения, через наблюдение взаимоотношений детей и родителей, понять какая



между ними связь, как они могут взаимодействовать друг с другом, какие возможно существуют проблемы между ними и недопонимания; нам важно поставить их в такие условия, которые смогут открыть для них новый смысл

отношений с детьми за счет наблюдения не только за своим ребенком, но и за отношениями других семейных пар с детьми.

Такие вечера проходят очень весело, задорно, с большим количеством сюрпризов, при активном участии всех собравшихся. Вот и наш музыкальный вечер «Бал карапузов», состоявшийся 23.10.2013 надолго запомнится всем его участникам не только подарками и



хорошим настроением, морем улыбок и заразительным детским смехом, но и тем, что это был первый такой вечер во второй младшей группе «Ромашка».

Ребята вместе со своими родителями, а также героями праздника куклой Дашей и солдатиком Ванечкой знакомились, много шутили, играли, танцевали, отгадывали загадки и получили в подарок ПО огромному воздушному шару. Детскому восторгу не было предела: после игровой программы окончания чаепития, ребята, а также их родители еще долго не хотели расходиться по домам, ведь игра с шарами даже





взрослых на несколько минут вернула в детство.